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Iron Baltic OÜ 

 
 
 
 

 

EC DECLARATION OF 
CONFORMITY 
 

 
 
 
Manufactured by: Iron Baltic OÜ 
 
Address: Põldmäe tee 1, Vatsla 76915 
 
Product:   Sweeper Collector 
Type:   6,5 hp 
Model:    78.0000 

 
 
 
Hereby we confirm that this product is in conformity with the requirements of Directive 2006/42/EC, 
applicable to the safety and functionality of machinery, regarding the replaceable equipment and it is in 
compliance with the standard EN12100 Safety of machinery – General principles for design – Risk 
assessment and risk reduction. 
 
 
In witness whereof CE marking is attached to the product. 
 
 
 
Place and date of issue of the declaration: 01.09.2019 
 
 
 
 

 
......................................... 
Tiit Norak 
Member of the Board 
 
 

 
Iron Baltic OÜ   tel (+372) 6533711 
Põldmäe tee 1     info@ironbaltic.ee 
Vatsla 76915    www.ironbaltic.com 
Estonia 
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INLEDNING 
 

 

Du har köpt en upptagande sopmaskin som är ett perfekt redskap för städning av vägar, gator, 
allmänna platser, parker, stall och liknande. 
 
En fyrhjuling och påhängd upptagande sopmaskin utgör tillsammans en lång arbetsmaskin som 
kan vara svår att manövrera varför det är svårare att arbeta på små och trånga platser. 
 
Denna bruksanvisning innehåller instruktioner för montering av, riskfritt arbete med och underhåll 
av upptagande sopmaskin. 
 
NOTERA: bilderna och illustrationerna i denna bruksanvisning visar inte nödvändigtvis den 
aktuella modellen eller tillbehören utan är bara avsedda som referens och motsvarar den senaste 
produktspecifikationen vid tiden för tryck. 
 
 

Den här symbolen används i hela bruksanvisningen och på varningsdekaler för 

att varna för risk för svåra skador. Innan du använder ditt fordon och den 

upptagande sopmaskinen, läs noga igenom säkerhetsinformationen och se till 

att du har förstått den. Följ alla anvisningar och kräv också att alla som 

använder maskinen följer dem. 

 
 
 
Skriv in sopmaskinens serienummer och inköpsdatum i fälten nedan. Försäljaren behöver de 
uppgifterna för att snabbt och smidigt kunna hjälpa dig vid beställning av reservdelar. Använd endast 
originalreservdelar vid byte av delar. 
 
Om garantireparation skulle behövas, vänligen uppvisa denna registreringsfolder tillsammans med 
inköpskvitto när du beställer tjänster som garantin gäller för. 
 

Förvara denna bruksanvisning för framtida bruk. 
 

Kontrollera mot produktspecifikationen att du fått med alla delar som ingår. 
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SÄKERHETSINSTRUKTIONER 
 

 
De flesta olyckor inträffar på grund av oaktsamhet eller ouppmärksamhet. Undvik onödiga olyckor 
genom att följa säkerhetsinstruktionerna nedan. 
 
 

ORDFÖRKLARING 

I denna bruksanvisning syftar "höger" och "vänster" på den sida som är höger respektive vänster för den 
som sitter i förarsätet och tittar framåt. 
 
 

LÄR KÄNNA MASKINEN 
1. Läs noga igenom säkerhetsinformationen och användningsvillkoren. Var 

medveten om hur maskinen stoppas och hur manöverorganen snabbt stängs av. 
2. Låt aldrig barn använda fordonet eller den upptagande sopmaskinen. Låt aldrig 

vuxna använda fordonet eller sopmaskinen om de inte fått kompetent 
handledning. 

3. Fordonet och den upptagande sopmaskinen får inte användas vid berusning eller 
under påverkan av mediciner som påverkar uppfattnings- och reaktionsförmågan. 

4. Kontrollera att det inte finns människor, särskilt småbarn, eller djur inom arbetsområdet. 
 
 

FÖRBJUDNA ÅTGÄRDER 
• Använd inte den upptagande sopmaskinen om inte alla säkerhetsanordningar är korrekt fastsatta. 

• Ändra inte motorns inställningar utan tillverkarens tillstånd. 

• Vidrör ingen del som är i rörelse eller rotation när den upptagande sopmaskinen är igång. 

• Försök aldrig göra någon inställning när motorn är igång (utom om tillverkaren uttryckligen 
rekommenderar det). 

• Stäng inte av motorn direkt efter långvarig användning. 

• Använd inte den upptagande sopmaskinen utan nödvändiga skyddskläder, hörselskydd och 
skyddsglasögon. 

• Skjutsa aldrig någon på den upptagande sopmaskinen. 

• Lämna aldrig sopmaskinen utan uppsikt när den är igång. 

• Tanka aldrig maskinen när motorn är igång eller varm. 

• Fyll aldrig på bränsle inomhus. 

• Låt inte motorn vara igång i ett stängt utrymme – avgaserna innehåller kolmonoxid som är livsfarlig 
vid inandning. 

• Använd inte den upptagande sopmaskinen på alltför branta sluttningar. 

• Använd inte den upptagande sopmaskinen om inte alla säkerhetsanordningar är monterade eller 
om de inte används korrekt. 

• Använd inte den upptagande sopmaskinen innan du har läst igenom hela bruksanvisningen noga. 

• Bär inte löst sittande kläder – de kan fastna i maskinens rörliga delar. 

• Försök inte röja undan hinder när motorn är igång. 

• Innan du rengör den upptagande sopmaskinen, försäkra dig om att motorn har stannat och att 
arbetsaxeln har slutat rotera. Använd inte den upptagande sopmaskinen i mörker, utom om du har 
tillräcklig belysning. 

• Använd inte den upptagande sopmaskinen om överdrivna vibrationer uppstått – stoppa den 
upptagande sopmaskinen omedelbart och utför felsökning. 

• Klättra inte upp på den upptagande sopmaskinen. 

• Utför inga ändringar på något tillbehör eller någon del utan tillverkarens skriftliga tillstånd. 
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OBLIGATORISKA ÅTGÄRDER 
 

• Följ motorns bruksanvisning. 

• Säkerställ att alla personer är på riskfritt avstånd (minst 12 m) från den upptagande sopmaskinen 
under arbetet med den. 

• Underhåll den upptagande sopmaskinen regelbundet och kontrollera dess skick före varje 
användningstillfälle. 

• Städa bort potentiellt farliga föremål från arbetsområdet. 

• Sänk fyrhjulingens hastighet när du arbetar på sluttningar eller ojämna underlag. 

• Kom ihåg att sopmaskinens delar kan vara heta när maskinen har varit igång. 

• Följ alla fyrhjulingstillverkarens anvisningar. 

• Var försiktig när du tankar den upptagande sopmaskinen, särskilt när motorns delar är heta. 

• Var försiktig med bränslet, det är mycket brandfarligt. 

• Använd bara föreskriven bränsletank. 

• Om det kommer bränsle på kläderna, byt genast kläder. 

• Använd alltid den föreskrivna skyddsutrustningen som gäller för produkttypen (skyddsglasögon, 
hörselskydd, skyddskläder). 

• Kontrollera alltid att alla delar är korrekt monterade (att drivsystemet sitter som det ska och är 
fastlåst i båda ändar, att remmarna sitter på rätt sätt). 

• Kontrollera att alla säkerhetsdekaler är i gott skick, byt ut dem mot nya om det behövs. 

• Håll händer och fötter borta från roterande delar. 

• Före transport av den upptagande sopmaskinen, kontrollera att den är i transportläge. 

 
 
 
 
 
 
 

  

OM DET UNDER ARBETETS GÅNG INTRÄFFAR NÅGOT SOM KAN SKADA UTRUSTNINGEN 
SÅ MÅSTE DEN INSPEKTERAS SÅ ATT EVENTUELLA SKADOR UPPTÄCKS OCH KAN 

BEDÖMAS. SKADOR (SPRICKOR I KONSTRUKTIONEN ELLER I SVETSSKARVAR, 
DEFORMERADE DELAR) KAN VARA FARLIGA FÖR EGENDOM OCH MÄNNISKOR. INNAN 
SKADORNA HAR ÅTGÄRDATS FÅR ARBETET MED UTRUSTNINGEN INTE ÅTERUPPTAS. 
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SÄKERHETSETIKETTER 
 

 

Det ska sitta säkerhetsdekaler på din upptagande sopmaskin. Om någon av dessa 
säkerhetsdekaler saknas på din upptagande sopmaskin eller om den är skadad, ta kontakt med 
återförsäljaren av den upptagande sopmaskinen så att de kan ersättas innan den upptagande 
sopmaskinen används. 
 
 
Förklaring av säkerhetsdekalerna 

 

Läs i bruksanvisningen om användning av skyddskläder, 
skyddshandskar, skyddsglasögon, hörselskydd, skyddsskor 
och skyddsmask. 
 

 

Läs bruksanvisningen före montering eller användning och försäkra 
dig om att du har förstått allt. 

 

Försök aldrig reglera, reparera, rengöra eller underhålla maskinen när 
motorn är igång. När du avslutar arbetet, stäng av motorn, lägg växeln 
i tomgångsläget, aktivera parkeringsbromsen och ta ut nyckeln ur 
tändningslåset. 

 

Farligt område! Risk för sammanstötning! För säkerhetens skull, ta 
hänsyn till redskapets storlek, arbetsområde och hastighet. 

 

Håll händer, fötter och kläder borta från roterande delar när motorn är 
igång. 
Kontrollera alltid att det inte finns människor eller hinder inom 
arbetsområdet! 
Försök inte att avlägsna hinder medan motorn är igång! Innan du 
rengör den upptagande sopmaskinen, försäkra dig om att motorn har 
stannat och att arbetsaxeln har slutat rotera. 
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Håll händer, fötter och kläder borta från roterande delar när motorn är 
igång. 
Försök inte sätta på eller ta bort drivremmen eller -kedjan utan att ha 
läst bruksanvisningen. 

 

Håll händerna borta från rörliga delar när motorn är igång. 
Försök inte att avlägsna hinder medan motorn är igång! Innan du 
rengör den upptagande sopmaskinen, försäkra dig om att motorn har 
stannat och att arbetsaxeln har slutat rotera. 

 

Farligt område! Kontrollera alltid att inga människor, föremål eller 
hinder finns i arbetsområdet, avbryt omedelbart arbetet om fara 
uppstår! Säkerhetsavstånd minst 12 m. 
 

 

Försiktigt! Farligt het! Håll dig borta från heta delar! 
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ANVÄNDNING 
 

    
 

FÖRBEREDELSER 

 
1. Om du har fått den upptagande sopmaskinen i förpackning så finns monteringsanvisningarna i kapitel 

6. FÖRSTA MONTERING. 
2. Inspektera noga det avsedda arbetsområdet och avlägsna främmande föremål o.d. 
3. Använd inte redskapet utan att bära lämpliga ytterkläder. Undvik löst sittande kläder som kan fastna 

i rörliga delar. Bär skor som minskar halkrisken. 
4. Hantera bränslet med försiktighet, det är mycket brandfarligt. 

a. Använd föreskriven bränsletank. 
b. Tanka aldrig maskinen när motorn är igång eller varm. 
c. Fyll på bränsle utomhus, med största försiktighet. Fyll aldrig på bränsle inomhus. 
d. Fyll aldrig bränsletanken i ett fordon eller en lastbil med inredning av plast eller i ett släp. Före 

tankning ställ alltid tanken på marken med avstånd till fordonet. 
e. Om det är möjligt, lasta av redskapet med bensinmotorn från lastbilen eller släpet och tanka 

när det står på marken. Om det inte är möjligt, tanka redskapet från en dunk som tas med i 
släpet, inte från en bensinpump. 

f. Håll alltid munstycket mot bränsletankens kant tills du tankat färdigt. Använd inte munstyckets 
låsanordning. 

g. Sätt tillbaka tanklocket ordentligt och torka bort utspillt bränsle. 
h. Om det kommer bränsle på kläderna, byt genast kläder. 

5. Försök aldrig göra några inställningar medan motorn är igång. (Utom om tillverkaren uttryckligen 
rekommenderar det.) 

6. Före användning, låt fordonet och den upptagande sopmaskinen anpassa sig till 
utomhustemperaturen (vid arbete på vintern). 

7. Använd aldrig den upptagande sopmaskinen om föreskrivna kåpor, täckplåtar eller andra 
säkerhetsanordningar saknas. 

8. Använd alltid den föreskrivna skyddsutrustningen som gäller för produkttypen (skyddsglasögon, 
hörselskydd, skyddsmask). 

9. Man måste alltid säkra fordonets grepp på underlaget genom att använda nödvändig utrustning 
(kedjor, motvikter o.s.v.) 

10. Kontrollera alltid att alla delar är korrekt monterade (att motorn sitter fast ordentligt, att drivremmen 
sitter som den ska). 

11. Utför inga ändringar på något tillbehör eller någon del utan tillverkarens skriftliga tillstånd. 
 
  

OBS! 
 

Läs noga igenom motorns 
bruksanvisning innan du använder 

den upptagande sopmaskinen!

 

OBS! 
 

Läs noga igenom fordonets 
(fyrhjulingens) bruksanvisning innan du 
använder den upptagande sopmaskinen!
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ANVÄNDNING 
1. Håll händer och fötter borta från roterande delar. 
2. Var mycket försiktigt vid arbete på grusvägar, gångbanor eller bilvägar, eller när du korsar dem. Ta 

hänsyn till möjliga trafikfaror. Skjutsa inte passagerare. 
3. Vid sammanstötning med främmande föremål, stäng av motorn. Inspektera noga den upptagande 

sopmaskinen för att hitta eventuella skador och åtgärda dem innan du startar och använder maskinen 
igen. 

4. Om maskinen börjar vibrera onormalt, stäng av motorn utan fördröjning och identifiera orsaken. 
Vibrationer är vanligtvis ett tecken på att ett problem har uppstått. 

5. Vidta alla tänkbara säkerhetsåtgärder när du lämnar fordonet. Stäng av sopmaskinens motor, lägg 
växeln i tomgångsläge, aktivera parkeringsbromsen, stäng av fyrhjulingens motor och ta ur nyckeln 
ur tändningslåset. 

6. Starta inte motorn inomhus, utom för att köra maskinen in i eller ut ur byggnaden. Låt inte motorn 
vara igång i lagerlokaler utan ventilation eftersom bensinmotorns avgaser innehåller kolmonoxid som 
är luktfri, osynlig och dödlig. 

7. Använd aldrig den upptagande sopmaskinen vid färd längsmed en sluttning utan gör det i riktning 
nedför sluttningen. Var mycket försiktig vid användning av maskinen på sluttningar. Försök inte städa 
en brant sluttning. 

8. Håll obehöriga personer borta från arbetsområdet. Rikta aldrig utkastat skräp eller snö mot personer 
i närheten för det kan innehålla grus eller skräp som kan skada människor eller orsaka materiell 
skada. 

9. Använd aldrig maskinen med hög hastighet på halt underlag. Var försiktig när du backar. 
10. Skjutsa inte passagerare. 
11. Stäng av sopmaskinens motor när den transporteras eller inte används. 
12. Använd aldrig den upptagande sopmaskinen om sikten eller belysningen inte är god. 
13. Håll den upptagande sopmaskinen borta från värmekällor och öppen eld. 
14. Vidrör aldrig vinschens rem eller krok om den är spänd. 
15. Innan du tömmer uppsamlingslådan, stäng av borstmotorn. 

 

ARBETE 
1. Ställ in borstens och räfsans arbetshöjd (se kapitlet om inställning av borsthöjden). 
2. Kontrollera att uppsamlingslådan är i arbetsläge (stängd). 
3. Kontrollera att inget är i vägen för de rörliga delarna. 
4. Starta borstmotorn och välj högsta effekt. 
5. Välj hastighet som passar omständigheterna. Tänk på att borstmotorn måste hålla ett varvtal 

av 2000–3600 r/min. Om du kör för fort så hinner inte motorn kasta ut löv/gödsel/grus/skräp, 
axelns rotation saktar in och det leder till att remmen/kopplingen slits. 

6. Kontrollera borstens och räfsans höjd och justera vid behov arbetshöjden (se kapitlet om inställning 
av borsthöjden). 

7. För manövrering, ställ in borsten på en höjd som passar för transportering. Försäkra dig om att det 
finns tillräckligt utrymme att manövrera och att du inte försätter någon i fara! 

8. Stäng av motorn när arbetet avslutas. 
 

 
 

  

OBS! 
 

Kör inte fortare än 5 km/h i arbetsläge. 
 

Kör inte fortare än 10 km/h i transportläge. 
 

Arbeta aldrig på sluttningar med en lutning på mer än 10 %. 
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INSTÄLLNING AV BORSTHÖJDEN 
 
Borsthöjden ställs in med lyftmekanismen eller med den elektriska cylindern som kan beställas som 
extrautrustning. 
Ställ in borsthöjden så att borstarna inte skrapar hårt mot ytan som städas (marken, gräsmattan o.s.v.). Om 
ytan är ojämn så ta hänsyn till det när du ställer in höjden. 
OBS! Om borstarna skrapar hårt mot ytan så slits dom fortare och borstarnas livslängd förkortas. 
 
För att transportera den upptagande sopmaskinen ska borstarnas höjd ställas in så att de inte vidrör ytan 
eller eventuella ojämnheter under transporten. 

 
 

 
 

 

 

INSTÄLLNING AV RÄFSHÖJDEN 
 
Räfsan har till uppgift att förhindra att större hårda föremål når borstarna, att krossa mjuka föremål och att 
sprida ut större högar. 
För att ställa in höjden, ta bort sprinten. Höj/sänk räfsan och sätt tillbaka sprinten. 
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TÖMMA UPPSAMLINGSLÅDAN 

 
Under städningen samlas skräp, löv, gödsel o.d. i uppsamlingslådan. 
Kontrollera hur full uppsamlingslådan är under städarbetet och töm den då och då. 
Om uppsamlingslådan är full eller så tung att det stör maskinens arbete så måste den 
tömmas. 

 
För att tömma uppsamlingslådan, stäng av borstmotorn och vänta tills de rörliga 
delarna har stannat. 
 

 
 
På maskinen finns en handvinsch för tippning av uppsamlingslådan. 
Veva medsols för att tippa lådan för tömning. Lådan kan tippas tills den når tippningsbegränsaren. 
Veva motsols för att tippa lådan tillbaka till uppsamlingsläget (arbetsläget). Veva tills vinschens 
rem slaknar. 
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UNDERHÅLL 
 
 

 
 

UNDERHÅLLSINTERVALL 

 
Underhållsintervall 

 

Åtgärd Dagligen Varje vecka Varje 
månad 

Säsongsm
ässigt 

Visuell kontroll av att delarna sitter fast ● ● ● ● 

Smörjning av hjulupphängningar   ● ● 

Kontroll av däckstryck  ● ● ● 

Kontroll av remmen  ● ● ● 

Kontroll av lager    ● 

Kontroll av alla fastsättningsdelars skick  ● ● ● 

Kontroll av säkerhetsdekaler  ● ● ● 

Kontroll av skyddsanordningar  ● ● ● 

Kontroll av metalldelarnas förslitning    ● 

Kontroll av kopplingens 
förslitning/funktion 

   ● 

Kontroll av borstarna ● ● ● ● 

 

UNDERHÅLL AV MOTORN 

Sköt motorn enligt instruktionerna i bruksanvisningen för motorn. 
 

DÄCKSTRYCK 

Kontrollera däckstrycket och justera det till 50 psi.     
 Däckstrycket måste vara samma i alla däck. 
 

BORSTENS FÖRSLITNING 

Kontrollera då och då hur slitna borstarna är. Justera vid behov borstarnas avstånd från 
marken (se "Inställning av borsthöjden".) 

 
SMÖRJNING 
Var vänlig och smörj alla maskinens roterande och rörliga delar med en lättflytande olja. 

 
HJULRAM: 
Vridaxlarna efter 40 arbetstimmar. 
Smörj alla vridpunkter. Använd smörjmedel avsett för kullager. 

 
KULLAGER: 

Smörj kullagren efter 40 arbetstimmar. Använd smörjmedel avsett för kullager. 
 

OBS! 
 

Innan du utför underhåll på, monterar ihop eller monterar isär den upptagande 
sopmaskinen: 

- stäng av motorn 

- aktivera parkeringsbromsen 

- stäng av fordonets motor och ta ur nyckeln ur tändningslåset 

- säkerställ att alla rörliga delar har stannat 
- se alltid till att den upptagande sopmaskinen står säkert uppställd. 
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BYTE AV REMMEN 
 

Kontrollera regelbundet remmens skick, byt rem vid behov. Använd kilrem SPZ-1587. 
 

 
 
 

 
 
 

  

1. Ställ in . 
 

 

 
2. Ta bort remskyddets skruvar och ta av remskyddet. 
3. Lossa remspännarens låsskruv och spännmuttrar. 
4. Byt rem. 

 

  
5. Spänn remmen genom att skruva spännmuttrar. Spänn remmen så att du kan trycka in 

den högst 15 mm med fingret. 

max 15mm

 
 

6. Skruva fast remspännarens spännmuttrar och spännarens låsmutter. 
7. Sätt på remskyddet och skruva fast det med skruvarna. 

 
 

  

muttrar för 
remspänna
re 

remspänna
re 

remskyd
d 

remspännare 
 

muttrar för 
remspänn
are 
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BYTE AV BORSTAR 
 
Beroende på hur slitna de är kan det bli nödvändigt att byta borstarna. 
 

1. Ställ in borsten på högsta höjd. 
2. !!! Blockera hjulen så att maskinen inte kan komma i rörelse! 
3. Ta loss vänster framhjuls hjulsida och bult. 

 

 
4. Ställ maskinens vänstra främre hörn på ett stöd så att den inte kan tippa. 
5. Ställ in borsthöjden så att vänster framhjul inte vidrör marken. 
6. Ta loss vänster framhjul. 

 
7. Ta bara bort borstaxelns lagerbock med brickor och muttrar. Axeln vilar nu på axelupphängningen. 
8. Ta bort en av borsthållarens stoppbrickas skruvar. Vrid borstaxeln så att du kan ta bort den andra 

skruven. 
9. Ta bort borsthållarens stoppbricka. 

 
10. Dra ut den slitna/skadade borsten ur spåret. Skjut in en ny felfri borste i spåret.  
11. Vrid borstaxeln så att du kan byta alla borstar som behöver bytas, en efter en.  
12. Sätt tillbaka borsthållarens stoppbricka med skruvarna samt borstaxelns lagerbock med brickor och 

muttrar. 
13. Sätt tillbaka hjulet och till sist hjulsidan. 
14. Ta bort stödet. 
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FÖRVARING 
 
 

1. Rengör den upptagande sopmaskinen noga. 
2. Måla alla delar där färgen är sliten. 
3. Skriv upp vilka delar som ska bytas inför nästa säsong. 
4. Följ instruktionerna i kapitlet om smörjning. 
5. Följ instruktionerna i motorns bruksanvisning. 
6. Förvara den upptagande sopmaskinen på en torr plats. 
7. Det rekommenderas att du ställer stöd under maskinen så att hjulen inte vidrör underlaget. 

Det hjälper för att förhindra att däcken deformeras genom att stå stilla lång tid. 
8. Beställ de delar som måste bytas inför nästa säsong. 
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FÖRSTA MONTERING 
 

 

16
35

36 52 52 59

39545461

19

15

37535360
45 51 51 58

46 57 56

14 21

4656

57

 
 

Delarnas positionsnummer motsvarar reservdelstabellen. 
 
 

Steg 1  Montera hjulramens balk (pos.15) och lyftanordning (pos.19). 

 

39 54 54 61

19

15
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Steg 2  Montera hjulramarna (pos.14) på sidan av maskinen. 

 

46 57 56

45 51 51 58

46 57 56

45

14

14

515158

 
 

 

 

 

 

Steg 3  Montera V-dragstången (pos.16). 

 

37 53 53 60

37 53 53 60

16
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Steg 4  Montera hjulen (pos. 21). 

 

46 57 56

21

465756

21

 
 
 
 
 
 

Steg 5  Lyft maskinen med hjälp av lyftanordningen så pass mycket att du kan ta bort

 transportskyddet. 
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RESERVDELSLISTA 
 

Pos. Benämning Kod Antal 

1 Distansstycke motor 78.0001 2 

2 Täckremsa 78.0002 1 

3 Parallelkil till axel 6x6x30 78.0004 1 

4 Parallelkil 8x7x35 mm 78.0005 1 

5 Hus 78.0100 1 

6 Motorns monteringsplatta 78.0120 2 

7 Borstaxel svetsad 78.0201K 1 

8 Stoppbricka borsthållare 78.0206 1 

9 Axelupphängning 78.0207 1 

10 Uppsamlingslåda svetsad 78.0300S 1 

11 Vänster hjulram 78.0400 1 

12 Höger hjulram 78.0700 1 

13 Remspännare 78.0900 1 

14 Hjulram 78.1101K 2 

15 Hjulramsbalk 78.1106K 1 

16 V-dragstång 78.1110K 1 

17 Remskyddssats 78.1200 1 

18 Räfsa 78.1300 2 

19 Manuell lyftanordningssats 14.10400 1 

20* Elektrohydraulisk cylindersats (som extrautrustning) 70.1000 1 

21 Hjul 16x6.50-8 6pr P512 TL 27.008ML 2 

22 Bensinmotor B&S VNG 6,5 HK, manuell start OT.12.02.030 1 

23 Handvinsch OT.13.01.020 1 

24 Smörjnippel M6 OT.17.00.005 2 

25 Borste L = 1200 OT.22.03.010 4 

26 Borste 15x124x1240 mm OT.22.03.020 1 

27 Handtag 175 mm OT.32.00.004 1 

28 Lagerbock UCFL205 OT.34.00.002 2 

29 Reduktionsväxel GX160, sats (upptagande 
sopmaskin) 

78.1400 1 

30 Kilrem SPZ-1587 OT.40.00.015 2 

31 Kilremshjul SPZ80 + Taper-lock konhylsa OT.50.00.010 
+OT.50.00.020 

1 

32 Kilremshjul SPZ250-2 (PHP 2SPZ250TB) OT.50.00.050 1 

33 Taper-lock konhylsa 2012 (PHF TB2012X25MM) OT.50.00.060 1 

34 Rörsprint 10x60 mm OT.10.11.011 2 

35 draghandske kvadratiskt 50x50 OT.10.02.020 1 

36 Skruv M10x70 DIN931 OT.02.01.046 2 

37 Skruv M12x60 DIN931 OT.02.01.090 2 

38 Skruv M12x70 DIN931 OT.02.01.110 8 

39 Skruv M16x75 DIN931 OT.02.01.142 2 

40 Skruv M6x25 DIN933 OT.02.02.070 5 

41 Skruv M8x20 DIN933 OT.02.02.180 4 

42 Skruv M8x25 DIN933 OT.02.02.190 3 

43 Skruv M8x30 DIN933 OT.02.02.200 3 

44 Skruv M8x50 DIN933 OT.02.02.240 4 

Fortsätter på nästa sida 
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Fortsättning från föregående sida 

Pos. Benämning Kod Antal 

45 Skruv M8x60 DIN933 OT.02.02.250 8 

46 Skruv M12x30 DIN933 OT.02.02.390 5 

47 Skruv M16x45 DIN933 OT.02.02.642 2 

48 Skruv M5x16 DIN7991 OT.02.04.005 4 

49 Insexskruv M8x25 DIN912 OT.02.06.050 2 

50 Bricka ¨ 6/18 DIN9021 OT.04.02.020 5 

51 Bricka ¨ 8/20 SFS3738 OT.04.03.030 43 

52 Bricka M10 DIN125 OT.04.01.040 4 

53 Bricka M12 DIN125 OT.04.01.050 15 

54 Bricka M16 DIN125 OT.04.01.060 8 

55 Bricka M20 DIN125 OT.04.01.070 2 

56 Bricka M12 DIN9021 OT.04.02.060 4 

57 Fjäderbricka M12 DIN127 OT.04.04.050 12 

58 Låsmutter med nyloninsats M8 DIN985 OT.03.02.040 18 

59 Låsmutter med nyloninsats M10 DIN985 OT.03.02.050 2 

60 Låsmutter med nyloninsats M12 DIN985 OT.03.02.060 4 

61 Låsmutter med nyloninsats M16 DIN985 OT.03.02.070 6 

62 Låsmutter med nyloninsats M20 DIN985 OT.03.02.080 2 
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47
28

54

61

32
33

49 28 54 61

25

25

257

54

9

8

5

4
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35

56

46

14

46

24

37535360

39 54 54 61

19

39 54 54 61

36525259

15

14

45 51 51 58

57 56 57

16

21

 
 

11

12

2

405X 50

38 57 53
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62 55

484X

27

10

 
 

A

DETAIL A

23

42

51

51

58
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B

DETAIL B
6053

53
60

13

30

29

444X

51

4653

1

22

313
6
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C

DETAIL C

433X 585151

26
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D

DETAIL D

51 4X

41 4X

17
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E

DETAIL E

34

18
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VÄNSTER HJULRAM 

Kod: 78.0400 
 

Pos. Benämning Kod Antal 

1 Lådans upphängning 78.0312K 1 

2 Plastbricka 78.0401 6 

3 Rör Ø 25x2 L = 10 mm 78.0402 2 

4 Hjulram vänster bakhjul 78.0500K 1 

5 Bakhjulsupphängning 78.0600K 1 

6 Gummistötdämpare Ø 40x30xM8 OT.35.03.020 1 

7 Glidlager iglide® A181SM-3034-40 OT.41.01.010 2 

8 Glidlager med fläns iglide® PFM-2023-30 OT.41.02.010 1 

9 Hjul 11x4.00-5/4 P607 TL OT.10.03.090 1 

10 Ändplugg 100x50x2.0-3.0 OT.10.07.090 2 

11 Låssprint för rör 8x57 mm OT.10.11.010 1 

12 Skruv M20x170 DIN931 OT.02.01.190 1 

13 Skruv M10x30 DIN933 OT.02.02.320 2 

14 Bricka Ø 8/20 SFS3738 OT.04.03.030 1 

15 Bricka M10 DIN125 OT.04.01.040 2 

16 Bricka M20 DIN125 OT.04.01.070 2 

17 Låsmutter med nyloninsats M8 DIN985 OT.03.02.040 1 

18 Låsmutter med nyloninsats M20 DIN985 OT.03.02.080 1 
 

9

3

16

12

18

16

3

5

2

7

17

14

6

7

2

11

13

15

1

13

15

8

10

10

4
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HÖGER HJULRAM 

Kod: 78.0700 
 

Pos. Benämning Kod Antal 

1 Lådans upphängning 78.0312K 1 

2 Plastbricka 78.0401 6 

3 Rör Ø 25x2 L = 10 mm 78.0402 2 

4 Bakhjulsupphängning 78.0600K 1 

5 Hjulram höger bakhjul 78.0800K 1 

6 Gummistötdämpare Ø 40x30xM8 OT.35.03.020 1 

7 Glidlager iglide® A181SM-3034-40 OT.41.01.010 2 

8 Glidlager med fläns iglide® PFM-2023-30 OT.41.02.010 1 

9 Hjul 11x4.00-5/4 P607 TL OT.10.03.090 1 

10 Ändplugg 100x50x2.0-3.0 OT.10.07.090 2 

11 Låssprint för rör 8x57 mm OT.10.11.010 1 

12 Skruv M10x30 DIN933 OT.02.02.320 2 

13 Skruv M20x170 DIN931 OT.02.01.190 1 

14 Bricka Ø 8/20 SFS3738 OT.04.03.030 1 

15 Bricka M10 DIN125 OT.04.01.040 2 

16 Bricka M20 DIN125 OT.04.01.070 2 

17 Låsmutter med nyloninsats M8 DIN985 OT.03.02.040 1 

18 Låsmutter med nyloninsats M20 DIN985 OT.03.02.080 1 
 

3

9

3

16

13

18

16

4

2

7

2

11

6

14

17

10

5

10

8

15
12

12

15

1
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REMSPÄNNARENS DELAR 
Kod: 78.0900 
 
Pos. Benämning Kod Antal 

1 Remspännarens hållare 78.0901K 1 

2 Rulle Ø 60x61 78.0905 1 

3 Lager 6204-RS OT.41.00.010 2 

4 Stoppring Ø 20x1.2 DIN 471 OT.34.00.020 1 

 

1
3

2

3

4

 
 

REMSKYDDSSATS 

Kod: 78.1200 
 

Pos. Benämning Kod Antal 

1 Remskydd 78.1201 1 

2 Remskyddshållare 78.1202 1 

3 Skruv M6x20 DIN933 OT.02.02.060 3 

4 Bricka Ø 6/15 SFS3738 OT.04.03.020 3 

5 Spännmutter M6 OT.03.07.005 3 
 

2

54

1

3
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RÄFSANS DELAR 

Kod: 78.1300 
 

Pos. Benämning Kod Antal 

1 Räfsans ram 78.1301 1 

2 Fjäderpinne Ø 5 L = 160 mm OT.26.05.010 4 

3 Skruv M8x25 DIN933 OT.02.02.190 4 

4 Bricka Ø 8/20 SFS3738 OT.04.03.030 8 

5 Bricka M8 DIN9021 OT.04.02.040 4 

6 Låsmutter med nyloninsats M8 DIN985 OT.03.02.040 4 
 

3

4

5

4

6

2

1
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+372 6 533 711 
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